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ZUŠ 



Z města

Investice a opravy 2024 

 

 

V letošním roce vyčlenilo město Kynšperk nad 
Ohří ve svém rozpočtu přes 24 mil. Kč na in-
vestice, opravy a údržbu městského majetku 
dle plánu oprav a investic na roky 2024 až 
2025. Protože do článku nelze vypsat veš-
keré akce, které byly v letošním roce prove-
deny nebo zahájeny, představím Vám tedy ty 
z mého pohledu nejvýznamnější. 
V roce 2024 byla vyčleněna poměrně vyso-
ká částka na obnovu památkově chráněných 
objektů a movitých kulturních památek. Byla 
zahájena obnova objektu č. p. 9 - dům vedle 
městské branky, v letošním roce byly provede-
ny bourací práce obsahující odstranění krovu 
a hrázděného patra domu č. p. 9, bourání be-
tonových mazanin (vč. konstrukcí a násypů), 
bourání zdiva (příčky, rozvolněné zdivo), od-
stranění výplní otvorů, otlučení novodobých 
omítek a obkladů. 

Náklady akce obnovy v tomto roce byly 
1 958 447,13Kč, z toho město obdrželo z Pro-
gramu záchrany architektonického dědictví 
prostřednictvím Ministerstva kultury ČR dotaci 
ve výši 800 000,00Kč. V říjnu byly dokonče-
ny restaurátorské práce na akci „Boční oltář 
Sv. Anny – IV. Etapa – v kostele Nanebevzetí 
Panny Marie v Kynšperku nad Ohří – restau-
rování soch z oltáře (dva andělé, dvě světice, 
Sv. Anna s Ježíškem, Panna Marie a podsta-
vec)“ za celkovou částku 277 000,00Kč. Akce 
byla financována také z rozpočtu Karlovarské-
ho kraje, kdy město obdrželo dotaci ve výši 
100 000,00Kč.
V květnu letošního roku byla dokončena další 
z etap rekonstrukce městského kina, kdy byla 
provedena rekonstrukce vstupních prostor 
kina (zimní zahrada) a vybudovány nové toa-
lety pro návštěvníky. 
V tomtéž období byla provedena demolice ga-
ráží v ulici Jana Jiskry. Plocha po demolici je 
zpevněná a do konce letošního roku zde bude 
instalováno solární veřejné osvětlení. Byť není 
na pozemku dopravní značka „Parkoviště“, je 
ho možné využít pro krátkodobé odstavení vo-
zidel.  
Během prázdnin byly dokončeny instalace 
prvních fotovoltaických elektráren na objek-
tech města. 
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Na objektech základní školy byly nainstalová-
ny dvě elektrárny o výkonu celkem 100Wkp, 
na objektu mateřské školy v Zahradní ulici byla 
nainstalována elektrárna o výkonu 34kWp 
a na hasičské zbrojnici o výkonu 20kWp. Cel-
kové náklady na pořízení jsou 4,5 mil. Kč. Vy-
robená energie by měla pokrýt 89 % celkové 
spotřeby zapojených objektů, mezi které pa-
tří také budovy městského úřadu a radnice. 
Nespotřebovaná energie je zatím pouštěna 
do sítě, ale město plánuje většinu vyrobené 
energie spotřebovat prostřednictvím sdílení 
do dalších objektů ve vlastnictví města. 
V základní škole byla v průběhu prázdnin také 
dokončena I. etapa šaten pro první stupeň ZŠ, 
byly zde vybudovány 4 šatny pro 192 žáků I. 
stupně, tato akce bude podpořena dotací ze 
Státního zemědělského intervenčního fondu. 
Z téhož fondu bude podpořena akce výstav-
by „Altánů pro komunitní setkávání ve Štědré 
a v Liboci“. Výstavba altánů byla dokonče-
na v srpnu za celkové pořizovací náklady 
518 616,82Kč. 
Na začátku letošního roku byly nemalé finanč-
ní prostředky vyčleněny i na opravu části ulice 
Františka Palackého (od pekárny ke křižovat-
ce s ul. P. Bezruče), město na základě výbě-
rového řízení vybralo zhotovitele, ale z důvodu 
dokončení výměny vodovodního řadu, která 
byly ukončena až v průběhu října, bude akce 
města přesunuta do následujícího roku, dle 
zhotovitele by realizace byla zahájena již 1Q 
2025. 

Město také podalo žádost o dotaci v rámci 
výzvy MPSV ČR na výstavbu zázemí dětské 
skupiny. Kynšperk nad Ohří patří k těm šťast-
livcům, kteří stihli podat žádost ještě před jejím 
uzavřením. Žádost města byla také již doporu-
čena k financování touto dotací, a proto mohl 
být vybrán zhotovitel, který stavbu zázemí 
pro dětskou skupinu v areálu mateřské školy 
v ulici U Pivovaru provede. V areálu MŠ bude 
postavena jednopodlažní stavba pro 12 dětí. 
Cena stavby dle výběrového řízení je 7,9 mil. 
Kč včetně DPH, další finanční prostředky pak 
budou potřeba na pořízení vybavení skupiny 
a na úpravu školní zahrady. 
V městské části Chotíkov se daří realizovat 
akci „Revitalizace veřejného prostranství 
v Chotíkově“, u autobusové zastávky byly 
umístěny dětské prvky a nové lavičky a stojan 
na kola. Lavičky a stojan na kola jsou vyro-
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 Z města   

beny z materiálu, který vzniká recyklováním 
textilního odpadu, který je našimi občany tří-
děn a ukládán do kontejnerů k tomu určených. 
Do konce roku bude ještě v této lokalitě pro-
vedena oprava povrchu komunikace před za-
stávkou. Tato akce byla podpořena z rozpočtu 
Karlovarského kraje částkou 250 000,00Kč.  
V září město získalo stavební povolení na vý-
měnu betonového předmostí dřevěné lávky 
přes řeku Ohři, což městu umožní vybrat zho-
tovitele celé této akce. Zahájení stavebních 
prací předpokládáme již v průběhu příštího 
roku. Na pořízení projektové dokumentace ob-
drželo z rozpočtu Karlovarského kraje město 
dotaci ve výši 956 190,00Kč. 

V průběhu letních prázdnin proběhla ve vybra-
ných lokalitách inventarizace dřevin. Dendro-
log provedl hodnocení 172 ks dřevin. Z výsled-
ků této inventarizace vyplývá potřeba některé 
dřeviny kácet, tyto dřeviny budou v průběhu 
října označeny a po výběru specializované 
firmy budou tyto dřeviny pokáceny, jedná se 
zhruba o 20 dřevin určených ke kácení. Ká-
cení bude provedeno mimo vegetační období. 
U ostatních dřevin bylo doporučeno ošetření, 
které bude provedeno ve vhodném období 
v souladu s platnými metodikami AOPK v prů-
běhu roku 2025. Předpokládané náklady 
na ošetření dřevin, kácení a výsadbu na pří-
ští rok jsou 1,5 mil. Kč. Město však pracuje 
na podání žádosti o dotaci, která by mohla po-
krýt cca 75 % uznatelných výdajů. 
 

Marek Matoušek                                                                              
starosta města
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Z města  

Vítání občánků 

Dne 11. 10. 2024 přivítala místostarostka 
města p. Jana Tomsová nové občánky na-
šeho města –  Lukáše Patrňáka, Oleha Deň-
kovyče, Vincenta Lukáče, Dálii Toms a Voj-
těcha Valíčka.
Narození zdravého miminka je jedna z nejra-
dostnějších událostí v životě každého rodiče.

Novým kynšperským občánkům přejeme hodně 
štěstí, pevné zdraví a bezstarostné dětství.
Další termín slavnostního obřadu „Vítání ob-
čánků“ pro nově narozené děti s trvalým poby-
tem v Kynšperku nad Ohří proběhne v měsíci 
březnu 2025. 

Za správní a sociální odbor: 
Bc. Alena Kadavá

Starosta města pan Marek Matoušek a mís-
tostarostka paní Jana Tomsová v letošním 
roce pokračují v tradici setkávání se s obča-
ny našeho města u příležitosti oslavy jejich 
významného životního jubilea.
Vedení města gratuluje občanům, kteří v mě-
síci říjnu 2024 oslavili významné životní vý-
ročí:

paní Miloslava Míkovcová (85 let)
paní Marie Mouchová (85 let)
paní Ludmila Švagerová (95 let)

Kynšperští jubilanti 

Zářijový jubilant pan Miroslav Hubálek (85 let)

Přejeme Vám, milí jubilanti, další spokojená 
léta, prožitá ve zdraví a osobní pohodě.   

kancelář starosty
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                                        Z města - vzpomínka

 

 

Partneři projektu  

                                    

 

 

                                   

Vzpomínka

Dne 3. 11. 2024 uplyne sedmý smutný rok, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná ma-
minka, manželka, babička, prababička, sestra 
Irena Bělunková. 

S láskou vzpomínají: 
 manžel František, děti s rodinami, 

vnoučata, pravnoučata 
a sourozenci s rodinami. 
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Turnaj        

Tenisový přátelský turnaj 
Kynšperk nad Ohří – Himmelkron

V sobotu 21. září 2024 se uskutečnil další 
přátelský turnaj s našimi dlouholetými přáteli 
z německého Himmelkronu. Příjemné zázemí, 
dobré pohoštění, to vše jsme společnými sila-
mi a také za podpory Města Kynšperk nad Ohří 
a TJ Slavoj Kynšperk nad Ohří pro naše hosty 
zajistili. Odměnou za nádherného počasí byly 
skvělé a často napínavé tenisové výkony se 
spoustou legrace. Odehrálo se 7 dvouher a 10 
čtyřher. Slavnostního zakončení turnaje se 
ujali starosta Kynšperku nad Ohří pan Marek 
Matoušek a předseda TJ Slavoj Kynšperk nad 

Ohří pan Miloš Munka. Výsledkem byla téměř 
remíza. Vzájemně jsme si předali upomínkové 
dárky a již se těšíme na další ročník, který se 
uskuteční v roce 2025  u našich německých 
přátel v Himmelkronu.
Závěrem velmi děkuji našim hostům, hráčkám 
a hráčům a všem ostatním, kteří se podíleli 
na organizaci za bezvadnou atmosféru, která 
stvrzuje přátelství mezi oběma městy. 

Roman Císler, 
předseda TO TJ Slavoj Kynšperk nad Ohří
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Turnaj - setkávání

Mezigenerační setkávání

Dne 08. 10. 2024 naše školní družina III. na-
vštívila seniory v Sociálních službách v Kyn-
šperku nad Ohří, p. o. (dále jen „domov pro 
seniory“). Navazujeme na tradiční setkávání, 
které do minulého školního roku vedla paní vy-
chovatelka Hana Soukupová, která si již užívá 
zaslouženého důchodu.
Jde o iniciativu, jež podporuje empatii, porozu-
mění a propojení mezi mladší a starší genera-
cí, což je v dnešní době stále více potřeba. Pro 
děti bylo a bude setkávání se seniory skvělou 
příležitostí rozšířit si obzory. Učí se respektu 
ke starším, naslouchání a vnímání potřeb dru-
hých. Získají tím také cit pro empatii a solida-
ritu. 

V domově pro seniory měly pracovnice z ak-
tivizačního oddělení připravený bohatý pro-
gram. Děti si se seniory povídaly, kreslily, 
vystřihovaly a hrály si na detektivy. Poslech-
li jsme si i vyprávění z jedné zajímavé cesty 
z Norska a nakonec jsme si všichni s radostí 
zazpívali. Obdrželi jsme i malé občerstvení, 
které dětem moc chutnalo. Děti předaly se-
niorům dráčky, které pro ně samy vyrobily. 
Strávili jsme vskutku krásné odpoledne a už 
nyní se těšíme na setkání v měsíci listopadu. 
Rodičům děkujeme za vstřícnost a náklonnost 
pro tuto aktivitu.

Bc. Jitka Zemanová, DiS.
 Jana Tomsová
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Setkání  

Sobotní přátelské setkání 

V sobotu 12. října se opět po roce uskuteč-
nilo setkání kynšperských a himmelkronských 
seniorů a seniorek. O tuto akci je vždy velký 
zájem, důkazem bylo 83 přítomných osob. 
Po příjezdu himmelkronských přátel, jejich 
přivítání a malém pohoštění se všichni senioři 
i s našimi kynšperskými vydali do Karlových 
Varů. 
Cílem byla prohlídka Císařských lázní s vý-
kladem pro obě skupiny v jejich jazyce. Tato 
dnes národní kulturní památka vypráví příběh 
o zlaté epoše evropského lázeňství. Svou 
zdobností a bohatou uměleckou výzdobou de-
monstruje význam a bohatství Karlových Varů 
na přelomu 19. a 20. století. Prohlédli jsme si 
budovu, která byla dokonalým spojením krá-
sy a moderních technologií své doby. Během 
hodinové prohlídky jsme se seznámili s pů-
vodní technologií provozu lázní, prohlédli jsme 
si historické čekárny, odpočívárny i luxusní 
prostor Zanderova sálu. Několik minut jsme si 
poseděli v moderním koncertním sálu v Atriu 

a dozvěděli jsme se zajímavosti spojené s his-
torií objektu, připomněli jsme si významné 
osobnosti, které zde pobývaly. Na chvíli jsme 
se přenesli do doby, kdy evropské lázně lá-
kaly světovou elitu a lázeňství spojovalo luxus 
i moderní technologie. Vše umocnilo posaze-
ní monumentální budovy v místě obklopeném 
blízkými lesy a sváteční atmosféru doplnilo 
nádherné slunečné počasí.  
Po návratu do kulturního střediska a výbor-
ném guláši přednesli starosta M. Matoušek 
a místostarosta P. Assmann krátké projevy, 
pozdravili přítomné a vyzdvihli význam setká-
vání obyvatel Kynšperka nad Ohří a Himmel-
kronu. Všichni přítomní obdrželi drobné dárky 
a vyslechli srdečné přání pro příjemné prožití 
vánočních svátků a mnoho pevného zdraví 
do nového roku. Pak už následovala volná 
zábava, pro pohodu a dobrou náladu zahrálo  
známé trio oblíbené melodie, a tak si všichni 
mohli zazpívat. Někteří překonali ostych, do-
konce si zatančili. 
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               Setkání MŠ

Velké poděkování patří Š. Hendrychové a za-
městnancům MKS za zajištění pěkného pro-
gramu a výborného pohoštění. 

Tlumočila L. Křížová, fotila a o dobrou náladu 
se starala      i místostarostka J. Tomsová. 
Mgr. H. Fogatošová a E. Tischer již plánovali 
program na příští rok, kdy se setkání uskuteční 
v Himmelkronu. 
Každé takové setkání znovu ukazuje, jak je 
dobré udržovat přátelské vztahy mezi obyva-
teli obou partnerských obcí, jak je dobré po-
tkávat se a poznávat, co se v obci a v jejím 
okolí změnilo a jak obyvatelé partnerské obce 
žijí. Už se těšíme na příští podzim ……..

Mgr. Štěpánka Neubergová

Dýňování

Kutálí se líně, velikánská dýně aneb dýňování 
na naší zahradě. To je již tradiční akce, kterou 
naše školka na podzim připravuje pro děti, ro-
diče a ostatní rodinné příslušníky.
Celý týden od 21. 10 do 25. 10. 2024 se 
v celé naší MŠ objevovaly dýně papírové, na-
kreslené, ale i ty opravdové. V každé třídě si 
děti dýně vydlabaly a udělaly z nich světýlka 
na školkové schodiště.
Z jiných nám paní kuchařka udělala výbornou 
dýňovou polévku.
A 24. 10. bylo to opravdové DÝŃOVÁNÍ 
na zahrádce i s rodiči. Děti s rodiči plnili úkoly 
na jednotlivých stanovištích – převážení dýně 
na kolečku, dolepování papírových dýní, sko-
ky na skákacích míčích mezi dýněmi, skládání 
obrázků, koulení na PET lahve, dokreslování 
nafouknutých míčků (samozřejmě oranžové 
barvy).
Po posledním úkolu, prolézání podzimní pavu-
činkou, si děti vyrobily s cukrářkou paní Demi-
trou sladkou odměnu – muffinky a mohly se 
spolu se svými rodiči občerstvit. 
S dětmi jsme společně pro rodiče udělali dýňo-
vý džus, naše paní kuchařka připravila několik 
chutných a zdravých pomazánek a na připra-

veném ohýnku si děti s rodiči opékali vuřtíky.
Při odchodu se ještě mohli zájemci vyfotogra-
fovat v připraveném dýňovém fotokoutku. 
Více fotografií na webu MŠ.
Moc děkujeme paní Demitře za dobroty, které 
nám upekla. 

Za celý kolektiv MŠ
Iva Jirsová
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MŠ

Svět záchranářů 

se sídlem v Karlových Varech, byl cílem výletu 
dětí z Pastelkové třídy MŠ Zahradní. Průvodce 
celým areálem dělali dětem hasiči, policisté 
a zdravotní záchranáři, kteří jim přiblížili s ja-
kými  riziky se mohou v běžném životě setkat, 
jak jim předcházet a jak se správně v kritické 
situaci zachovat. 

Vítání občánků

se v pátek 11. 10. 2024 zúčastnilo šest před-
školáků  z MŠ Zahradní s krátkým kulturním 
programem pro uvítání nových občánků naše-
ho města.

Fantazie

je dětské zábavné centrum se sídlem v So-
kolově, kam směřoval výlet dětí z Beruškové 
a Pastelkové třídy MŠ Zahradní. Prolézačky, 
skluzavky i tobogány si všichni užili s nadše-
ním a radostí. Čas odpočinku a relaxaci po-
skytla dětem solná jeskyně s pohádkou.

Učitelky z Pastelkové třídy MŠ Zahradní 
v Kynšperku nad Ohří

Milena Kuhlová, Eva Rozmušová 
a asist.pg. Marie Hájková

Po návratu  do školky se hry předškoláků pro-
měnily na ,,svět záchranářů“ se vším všudy. 
Stavby z různých druhů stavebnic představo-
valy budovy, dopravní prostředky a panáčci 
zase záchranáře, policisty, hasiče nebo paci-
enty. Ke hrám a aktivitám jsme využívali vzdě-
lávací materiály a pomůcky vydané k tomuto 
tématu asociací Záchranný kruh, kde si děti 
rozšiřovaly své poznatky.
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                 Jak se žije s nadáním 

Jak se žije s nadáním

Ve středu 25. října proběhl v Základní škole 
Kynšperk nad Ohří první workshop zaměřený 
na podporu nadaných dětí a především jejich 
rodičů.
Tématu kognitivně nadaných žáků a jejich roz-
voji se v poslední době dostává pozornosti pe-
dagogů i veřejnosti. V rámci spolupráce MAS 
Sokolovsko a NPI vznikl projekt: Jak se žije 
s nadáním.  V průběhu tohoto školního roku 
zájemci z řad rodičů i pedagogů absolvují čtyři 
workshopy zaměřené na aktuální problémy ro-
dičů nadaných dětí.
V prvním workshopu jsme se seznámili s po-
hledem školního a klinického psychologa 
a prošli úvodem do světa nadání. Pro další 
workshopy jsou plánována setkání s pracov-
níkem školského poradenského zařízení, kli-
nickým psychologem se zkušenostmi s pod-
porou a diagnostikou nadaných dětí, lektory 
na emoční inteligenci i dalšími odborníky. I pro 
další spolupráci nám nabídla zázemí a podpo-
ru Základní škola v Kynšperku nad Ohří.
A protože nechceme jít pouze cestou předná-
šek, ale jde především o sdílení zkušeností, 

pomoc rodičům a vzájemnou podporu, je vše 
doplněno diskuzemi, otázkami a odpověďmi.
Podpora nadaných dětí je dlouho opomíjenou 
oblastí, které se nyní dostává zasloužené po-
zornosti. I tyto děti mají své specifické projevy, 
mají své emoce, své silné i slabé stránky a je 
třeba se na jejich svět podívat i jejich optikou.
Jsme velmi rádi, že se první akce setkala 
s kladnými ohlasy a aktivitou z řad spokoje-
ných rodičů. Velkou odměnou pro nás bylo je-
jich poděkování a velký zájem o další setkání.

Mgr. Pavla Ďurkovová
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Siciální služby

Poděkování

Díky finanční podpoře Města Kynšperk nad 
Ohří potěšila naše klienty návštěva pana Len-
-tese z Českého svazu chovatelů v Kynšper-
ku nad Ohří s domácími zvířaty. Klienti měli 
možnost pochovat si mimo jiné mladé slepičky 
Hedvábničky. Zaujali je velmi zajímavosti, kte-
ré pan Lentes o chovu těchto slepiček poskytl. 
Hovořil o hebkosti jejich peří, které připomíná 
spíše srst a také, že nehrabou jako ostatní 
hrabavá drůbež a mají pátý prst. 

V měsíci srpnu přišel naše klienty potěšit svým 
zpěvem a hrou na kytaru pan Martin Krulich 
i se svou dcerou Adélkou. 
Z fotografií je zřejmé, že obě tyto akce byly pro 
klienty zážitek, na který budou někteří dlouho 
vzpomínat. Děkujeme Městu Kynšperk nad 
Ohří za finanční podporu a panu Lentesovi 
i panu Krulichovi za příjemně strávený čas.

Sociální služby v Kynšperku nad Ohří 
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            Kynšperáček

Kynšperáček oslavil 5 let! 

Ve čtvrtek 3. 10. 2024 se mateřské centrum 
Kynšperáček radovalo z významného jubilea. 
Oslavilo totiž své páté narozeniny! A jak se 
na takovou oslavu sluší, pro děti bylo připra-
veno velké překvapení. Přímo z animovaného 
světa zavítal do Kynšperáčku oblíbený Mickey 
Mouse se svou kamarádkou Minnie, ale také 
roztomilý sněhulák Olaf a zvědavý králíček 
Bing. Děti měly z překvapení velkou radost 
a společně s pohádkovými postavami řádily, 
tančily a také se na památku vyfotily. Jako 
na správné narozeninové oslavě nechyběl ani 
dort, na kterém děti sfoukly svíčky a společně 
jsme s rychlými špunty připili Kynšperáčkovi 
na zdraví. Jako poděkování pro děti byly při-
chystány malé košíčky s dobrůtkami a samo-
lepkami od Mickeyho a Minnie. Všem zúčast-
něným srdečně děkujeme, že společně s námi 
oslavili toto krásné výročí. Ta radost v dět-
ských očích byla opět k nezaplacení a pro náš 
tým to je další hnací motor pro přípravu nových 
podobných akcí pro děti. V nejbližší době nás 
čeká Halloweenská party, kde pro děti bude 
opět připraven strašidelný program a drobné 
odměny za odvahu. V prosinci k nám opět za-
vítá Mikuláš s andělem a čertem, v únoru opět 
oslavíme masopustní karneval, v dubnu přiletí 
čarodějnický rej a mnohé jiné.

Za těch krásných pět let, co Kynšperáček fun-
guje, jsme toho mnohé prožily. Za pět let jsme 
již řadu desítek dětí doprovodily nejen do ško-
lek, ale už i do školy. Narodili se nám noví 
kamarádi a také se nám podařilo překonat 
i veškeré restrikce v rámci covidového obdo-
bí. S postupným růstem našich dětí se nám 
v Kynšperáčkovi vystřídalo i několik vedoucích 
maminek a my se těšíme i na ty nové, které 
by se chtěly připojit do našeho týmu. Rády by-
chom i touto cestou chtěly poděkovat Městu 
Kynšperk nad Ohří, že nás nadále podporují. 
Vážíme si toho, že díky tomu můžeme fungo-
vat dál a můžeme dělat nejen radost dětem, 
ale i jejich maminkám.

Tým Kynšperáček: 
Verča, Janča, Pája, Sany a Any
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 Sedmiboj

V sobotu 28. 9. proběhl tradiční Kynšperský 
sedmiboj o pohár Pepy Gregora.

Výsledky:
 1.místo RYCHLÁ ROTA
 2.místo HRU - HRU
 3.místo FANČA
 4.místo INDIÁNI
 5.místo MŠEŇÁCI
 6.místo ROMA
 7.místo HOKÁČ
 8.místo AVANGERS

Kynšperský sedmiboj o pohár Pepy Gregora

Děkuji hlavnímu pořadateli p. Ing. Tomáši 
Svobodovi, p. Martinovi Dlugošovi za poskyt-
nuté zázemí, všem sponzorům a hlavně všem 
zúčastněným za krásně strávený sportovní 
den. Počasí se nakonec trochu umoudřilo 
a tak se určitě všem akce líbila.

Svatava Gregorová
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        Akce 
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Informace - inzerce

OČKOVÁNÍ PSŮ
PROBĚHNE V SOBOTU 9. LISTOPADU 2024

9.00 HOD. - CENTRUM - PARKOVIŠTĚ U TENISOVÝCH KURTŮ     
10.00 HOD. - DOLNÍ POCHLOVICE – PŘED REST. U SPLAVU

ČAS A MÍSTO (orientační):

10.30 HOD. - CHOTÍKOV – NÁVES                                      
OSTATNÍ MÍSTA DLE PŘEDCHOZÍ TELEFONICKÉ DOHODY.

A) VAKCINA ZÁKLADNÍ – 200,-- Kč / KOMBINOVANÁ – 400,-- Kč.
B) ČIPOVÁNÍ – 600,- Kč.
PO PŘEDCHOZÍ DOHODĚ MOŽNOST ČIPOVÁNÍ, 
VYSTAVENÍ OČKOVACÍHO PRŮKAZU, ODČERVOVACÍ TABLETY.
ODBORNÁ KONZULTACE ZDARMA.
ČIPOVÁNÍ A OČKOVÁNÍ PROVEDE MVDr. JAN KUBÁT.

V PŘÍPADĚ EXTRÉMNĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ BUDE AKCE PŘESUNUTA NA JINÝ TERMÍN. 
SVÉ DOTAZY PIŠTE NEBO VOLEJTE: REGENERACE.KYNSPERK@VOLNY.CZ, 607 592 817 – MVDr. KUBÁT
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            Turnaj v prší - inzerce

 

 

PRŠÍ znáte….? 
Drobný „hazard“, který běžně hrají i děti…… 

Soutěží stálá dvojice v pěti kolech, každé kolo čistých 45 minut hry a 
následuje dílčí vyhodnocení a po pátém kole celkové v soutěži dvojic i   

jednotlivců.  

Hodnotné ceny pro první tři dvojice a prvních šest jednotlivců 
Startovné 60,- Kč / jednotlivec - splatné před zahájením 

Pro zařazení do turnaje preferujeme předem přihlášené  
(…a místa se už začínají plnit !) 

(Jirka Hrubý, 721 363 320 i SMS)  
 

Nejpozdější začátek je v 09:00 hod. 
dne 21.12.2024 v baru Šajtle v 

Kynšperku 
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